
最新公园寻宝活动方案(优秀6篇)
方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
方案书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇方案呢？以
下是小编精心整理的方案策划范文，仅供参考，欢迎大家阅
读。

公园寻宝活动方案篇一

二、活动地点

太仓公园

三、活动目的

1．充分利用大自然资源，让幼儿走近大自然，感受大自然的
无穷奥秘，在郊游活动中寻找秋天，开拓幼儿视野，体验活
动的乐趣。激发幼儿爱家乡、爱大自然的情感。

2．增进家园间的联系与沟通，形成良好的家园互动，让家长
与幼儿间的亲子交流更加密切。

四、活动准备

1.班主任发通知邀请一位家长参加（最好是爸爸或者妈妈），
课件下载[*]并且告知家长自带午饭及小零食，注意保持环境
卫生。

2.班主任准备好2个游戏内容及游戏奖品。

3.录音机、恩平婚介网[*]早操音乐。（组长负责）

4.每班带好一个相机。



5.班主任预先垫付门票，回园后收取。

五、活动流程

8：309：00公园门口集合

9：009：30大班韵律操、早操展示

9：3010：30亲子游戏

10：3011：00亲子寻找秋天、自由摄影

11：0011：45公园午餐

公园寻宝活动方案篇二

一.活动目标：

1.进一步练习两人抛接球动作，要求幼儿熟练掌握动作要领。

2.发展幼儿的上肢能力和动作的准确性、协调性。

3.培养幼儿的合作精神。

二.活动内容、玩法

1.幼儿自愿结成两人一组，分散在场地上进行相距四米的抛
接球练习并比赛，看谁抛出的球好，接住的球多。

(三)窄道追逐跳

一.活动目标：

1.进一步练习单脚跳动作，发展幼儿下肢能力和跳跃能力。



2.培养幼儿动作的灵敏性和平衡素质。

二.玩法：

画圆形窄道若干个，道宽40-50厘米，半径为2-3米，幼儿每4
人组成一组，每组占一个圆形窄道，四人用手心手背的方法
决定逃者和追者，手型相同的三人为逃者，剩下的一个为追
着，游戏开始后，三名逃者先单脚跳出4-5步左右，追者就可
出发进行单脚追逐，追者和逃者均可改变方向，但均必须在
窄道内进行，凡被追到或自动跳出窄道外均为被捉住，要立
即退出场外，三名逃者均被捉住或犯规，一轮游戏就算结束。

户外游戏教育活动方案

公园寻宝活动方案篇三

户外寻宝活动中的野外定向，是一项高度发挥个人智慧和体
能、并强调集体合作和帮助的野外运动。每位参赛人员需凭
个人定向技术、地图阅读能力、指南针运用以及自己思考判
断，在陌生环境中，寻找组织人员预先安放的控制点。参赛
人员凭其经验、技术、体能来判断，选出最适合的路线，寻
找及完成所需到达之控制点后，必须返回终点报到。考虑到
是网友们第一次独立完成户外游戏，把活动安排在相对安全
的公园内。

锻炼网友的判断能力、定向能力和丈量能力，考验网友的知
识能力，同时培养网友的团队意识及合作能力。

——以活动为载体，提供网友们相互学习、交流的'机会，达
到共同提高的目的。

商家可以提供服装赞助，和奖品赞助。从而来达到商家的一
个宣传效果！



1.首先把网友们先召集起来，然后在由抓阄的形式来分组，
首先会给每个组的组长

一张寻宝图，只是小部分，他们队通过这个小地图找到下一
关的提示，我们还会设置一些比较棘手的管卡，但是绝对安
全，看哪个队最先找到宝藏，最先找到的队将会得到由某商
家提供的神秘大奖。其他的队也会有安慰奖。

2、比赛装备

服装方面：以轻便、舒适及易于活动的装束为佳。

交通工具：主要是徒步。

3、比赛规则

起点为参赛者等候区和出发区。

参赛者30人，每5—6人一组，共分5组。

4.最先找到宝藏的队伍为获胜队。

赛区内每组要求找到5个控制点，每个控制点均有下一个藏宝
的信息。

——开赛出发前，每组参赛者收到第一控制点的线索（不同
颜色的信封里的照片），找到第一控制点后需要回答土地爷
（工作人员）的问题，再根据信封上的提示线索，继续找寻
第二个控制点；在第二控制点必须回答土地爷的五个问题后
获得通行证，然后向第三个控制点进攻，以次类推。在第五
个控制点，网友们将会找到宝藏（一张预先放在那里的粘
纸）。最后找到宝藏。

4、比赛过程



——出发后须在公平情况下进行比赛，寻找所有需要到访的
控制点。

——每组需要1名工作人员负责摄像拍照、监督和负责网友们
的安全、协调和控制，但不能干涉网友的行为。

——控制点需要土地爷(工作人员)负责确保控制点线索的完
备不遗失、智能问题的提问和线索的发放。

公园，古城，树林，比较复杂但安全的地方都行，这个会由
荆州社区的工作人员

来策划。

1.网络宣传。

2网吧宣传

3qq群宣传。

4活动当天的一个户外宣传！

公园寻宝活动方案篇四

xx

以关注儿童健康成长从健康饮食开始的亲子主题活动，儿童
成长一直是社会最为关注的话题，而孩子的'健康以及成长教
育又是家长为之头疼的事情，本次活动就以儿童如何健康成
长为话题开展的亲子活动。

1、 快乐寻宝游戏，通过寻宝游戏培养孩子的思考能力以及
观察能力，让孩子在游戏中寻找快乐，寻找收获。



2、 健康饮食讲座，通过对现有的儿童饮食诸多不安全因素
进行分析，倡导家长如何为孩子提供健康合理的膳食。

3、 快乐运球游戏，孩子通过和父母间的配合 共同完成游戏，
培养孩子与父母间的默契，培养孩子的协调能力。

(1)、准备音响背麦，用于活动组织。

(2)、为了维护公司形象，配发统一着装，印有公司logo的t
恤，印有公司logo的帽子。

(3)、为了提高公司宣传力度，配发宣传单页。

(4 )、准备活动工具，桌子2张，椅子4张，帐篷1顶，长横幅
一条，短横幅一条。

(5)、准备x展架，公司内容简绍展架1个，产品简绍展架1个，
活动内容简绍展架1个。

(6)、准备气球若干，用于现场游戏活动。

(7)、活动喷绘布，用于活动宣传。

(8)、准备68元的采摘卷，用于快乐寻宝活动。

1、时间20xx年x月x日上午9：30开始。

2、活动地点：xx公园。

1、上午8：00在xx公园合作双方准时到场进行会前整理工作。

2、合作双方在20xx年x月x日下午3：00到达xx公园进行会前
布置场地工作。



3、上午9：30活动正式开始，主持人开始组织活动。

4、上午11：30活动结束。

5、在活动寻宝游戏环节中，做好找到采摘卷小朋友的家庭信
息登记工作。

6、活动名称“快乐运球”

活动规则：家长和孩子面对面或者背对背，把吹好的气球夹
到中间，合作把球运到指定的地方，在运球的过程中手不许
碰到球，途中有球掉落或者碰碎，返回远点从新开始，最先
到达的家庭获胜。

7、活动名称“快乐寻宝”把事先准备好的采摘卷放在气球里，
用透明胶带纸把采摘卷粘帖在小板凳下面。，让参加活动的
小朋友们进行寻找。

8、我爱我家舞蹈表演。

9、现代舞蹈表演。

10、现代儿童健康饮食讲解。

1、由xx负责安排做好现场登记工作，及现场成交。

2、xx负责做好现场小朋友的安全工作。

3、xx主持活动现场。

公园寻宝活动方案篇五

学生口算能力是一种非常基本和重要的`能力。我校学生计算
能力普遍相对较差，希望通过训练、竞赛，提高学生计算正



确率、计算速度。同时使学生获得成功的快乐，增加学生自
信心，促进学生数感的全面提升，学校决定举行口算竞赛活
动。

初赛：各数学老师以班为单位在5月8日前完成。

决赛：5月12日下午第三节课。

桥头中心学校一至六年级全体学生

初赛在各班教室，决赛在中心校多媒体教室。

初赛:以各班为单位，学生全部参加，各位数学教师负责各自
班级的竞赛辅导和初赛选拔工作。

决赛：每班在初赛的基础上选拔10名选手参加。

各年级数学试题按教学进度编制相应的口算、简算题，要求
试题具有一定的灵活性、科学性。

制卷：一年级：林娟二年级：王霞

三年级：符秋颜四年级：王海深

五年级：莫星佐六年级：李文

监考：林娟、王霞、王明台、谢德才

评卷：全体数学教师

决赛按分数由高到低评出一等奖1名，二等奖3名，三等奖5名。
颁发奖状及奖品。

1、答题时不允许使用计算器。



2、所有数学老师集体阅卷，各年级的教师交换改卷。

3、100道题，竞赛时间为10分钟，严格按照竞赛时间答题。

4、成绩汇总：各年级学生竞赛后，教师统计出本年级学生的
成绩与试卷一起上交数学组存档。

公园寻宝活动方案篇六

四月风和日丽，欣欣向荣，是个外出游览的好时节

二、活动目的与主题

目的：通过此次趣味寻宝活动，增进会员间友谊；增强个人
素质以及团队合作能力；

主题：开阔眼界；团结协作；发挥智慧；体验欢乐。

三、活动时间地点

20xx年4月x日重庆园博园

四、活动主要负责人及任务

总负责人：xx

后勤部负责人：xx。活动所需物品的准备，联系档案部和财务
部共同准备。宣传部负责人：xx。负责活动中摄影和拍照，还
有活动期间照片的采集。007部负责人：xx。负责所有的任务题
目方面的事宜。要求：绝对保密。站点负责人：xx。共设立4个
分站点，1个总站；各负责人分别负责4个站点。一个总站.

各部门工作如有需要灵活安排，以上各负责人另具体工作按
活动流程执行。



五、活动安排流程

六、寻宝活动流程

5、活动颁奖，用时最少的一支队为一等奖，并为获奖队伍颁
奖。

七、奖品设置：

八、财务预算：

九、活动补充：

本次活动所有组织者，在活动准备及进行过程中必须严格执
行保密条例，严禁向任何人透露活动内部任何信息。寻宝活
动规则：

1、共设立2个队伍，每个队伍10个人。

2、比赛总共设4个关点，提前把各队的地图分为4份分别放
在4个关点，每个关点设有任务箱(分别为a(挑战智慧)、b(考察
勇气)、c(检测细心)、d(针对沟通)、e(考察耐心))，每个关点任
务箱中有2个游戏任务任选其一，完成任务后通关，每个队伍
会在每个关卡拿到一个信封，参赛队根据信封中对各自关点
位置信息的描述找到并到达该关点，抽取一个任务纸条，完
成任务后回到该关点，凭任务纸条及所完成的任务到该关点
拿到一个装有一块藏宝图残片和下一关点的提示信息的信封，
参赛队伍根据信封中的提示信息到达下一关点，继续通关，
当找到第4个站点的时候，会得到完整的藏宝图，然后寻找最
终宝藏并速回总站。

十二、安全预案：

活动前，活动组织者应到活动场所进行实地察看，是否存在



安全隐患，对问题要及时解决

根据可能出现的安全事故现场备好应急药品，并请医生在场
以防突发事故。活动过程中一旦出现伤害事故，及时对伤员
进行抢救，以最快的速度将其受伤者送往医院进行救治，严
重者需拨打120或直接送医院医治组织方要及时报告总负责人。

十三、注意事项：

1、本次活动所有组织者，在活动准备及进行过程中必严格执
行保密条例，严禁向任何人透露活动内部任何信息。

2、参赛者不得违背比赛规则，不得以任何作弊行为获取案，
严重不听劝告者，可取消其参赛资格。

3、若活动当天因意外情况被迫取消则推迟至下一个星期举办。

4、管培生悦游会对本策划书拥有最终解释权。

下一页更多关于“寻宝室内活动方案”


